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FINALE GRADSKE LIGE - NARODNI NAČIN 
 

RASPORED 
 

Kuglana "Pampas", petak - 05.06.2009.  
 

 Staza 1 Staza 2 Staza 3 Staza 4 Staza 5 Staza 6 

19,00 HEP muški 
KK 

Vrijednosnice 
OS Darda 

KK 
Konikom Saponia Hrvatske 

vode Remiza 

 

Finale Gradske lige u disciplini narodni način (8 igrača x 6 setova x 3 hica), odigrava se u petak, 
05.06.2009. godine, na kuglani "Pampas".  
Nastupa 6 prvoplasiranih ekipa iz prednatjecanja odigravanog po jednostrukom liga-sistemu. 
Plasman u finalu utvrđuje se temeljem većeg broja srušenih čunjeva. Kod jednakog broja srušenih 
čunjeva u prednosti je ekipa koja je srušila više čunjeva u 6-oj rundi/setu, pa u 5-oj, itd. 
Tri prvoplasirane ekipe nagrađuju se peharima, a tri najbolja pojedinca medaljama. 
 

Po završetku ekipnog natjecanja održat će se natjecanje za najboljeg pojedinca, na slijedeći 
način: - Svaka ekipa izabrat će jednog predstavnika za natjecanje. 
- Izabrani predstavnici ekipa izvodit će tri hica u čišćenje, na stazi na kojoj  
  je ekipa završila s natjecanjem. 
- Dva pojedinca s najviše srušenih čunjeva igrat će finalni nastup, na    
  stazama 3. i  4., po sistemu mini-sprinta (tri hica u čišćenje na obje staze,   
  pobjednik je igrač koji sruši ukupno više čunjeva). 
- U slučaju jednakog broja srušenih čunjeva, svaki igrač izvodi po jedan  
  hitac u pune, sve do dobijanja pobjednika. 
- Dva pojedinca s trećim i četvrtim rezultatom razigravat će po istom sistemu za 3.   
  mjesto, na stazama 1. i 2. 
 

Proglašenje rezultata i podjela nagrada obavit će se istu večer na kuglani "Opeka", sa početkom u 
21 sat.  
Nakon proglašenja slijedi večera i zabava uz živu glazbu. Kotizacija za večeru (juha, glavno jelo, 
salata) iznosi 50,00 Kn po osobi. Proglašenju i večeri mogu nazočiti svi sudionici Gradske lige. 
Prijave za večeru i rezervacije stola primaju se do srijede, 3. lipnja do 12 sati. Svaka ekipa 
može prijaviti neograničen broj osoba za večeru. 
 
Kontakt osobe za prijavu: 
Goran DUKA:  091-570-7546,  098-715-534 
Zoran PRODANOVIĆ:  098-427-560 
 
Plaćanje u gotovini (G. Duka - Z. Prodanović), najkasnije do petka, 5. lipnja 2009. godine, do 21 sat. 
 
S poštovanjem, 

 


